Exhibit 59

ERRATA – Expert Report of Alexandros Spiliotopoulos, Ph.D.

Report citation to [CLW0000006590] should be [CLJA_CLW0000006604].

Report page 37, Section 4.1.2.2.1: "The density of water is equal to $1,000 \text{ g/cm}^3$." Should read "The density of water is equal to 1 g/cm^3 ."